



login:

 lozinka:

 Prijava
 Ne sjećam se lozinke

Gost

Od Župana Bjelovarsko-bilogorske županije

Miroslav Čačija

Bjelovarsko-bilogorska županija

Poštovani čitatelji,

zadovoljstvo mi je obratiti Vam se u ime Bjelovarsko-bilogorske županije. Svoju Županiju najradije predstavljamo sloganom „**Zelene oaze zdravlja, znanja, tradicijskih vrijednosti i pravih prilika.**”

Kao što vidite, zdravlje smo stavili prije svega, pa u skladu s tim Bjelovarsko-bilogorska županija nastoji osigurati uvjete u kojima će njezini stanovnici očuvati svoje zdravlje, ali i pomoći im kada je ono narušeno.

Prirodne ljepote i još uvijek čist zrak, domaća hrana, većinski proizvedena i uzgojena na obiteljskim gospodarstvima po broju kojih smo vodeći u Hrvatskoj, biciklističke i konjičke staze, i još bisom mogli dosta toga nabrojati pa da doista pomislite da smo nestvarna oaza zdravlja.

Sve to doista i jest tako, no danak civilizacije, borba za egzistenciju, sjedilački način života, previše tehnološki obrađenih namirnica u prehrani, ovisnosti i sl. i nama su donijeli bezbroj zdravstvenih tegoba današnjice. Sa svim tim nosimo koliko je to regionalna samouprava u mogućnosti, u obitelji smo „**Zdravih županija**” Republike Hrvatske, nastojimo doskočiti kardiovaskularnim bolestima po kojima smo u samom vrhu u državi, animiramo i mlado i staro da vježba i trči što je više moguće. Sufinanciramo mnogobrojne **sportske događaje** poput Međunarodnog maratona od Čazmanskog i zagrebačkog kaptola, Vrtičke olimpijade, godišnje više od tri tisuće osnovnoškolaca sudjeluje na raznim natjecanjima. Sljedeće školske godine u suradnji sa županijskim Savezom pčelara, u vrtićima i osnovnim školama Bjelovarsko-bilogorske županije pokrećemo projekt „**Čaša mlijeka – žlica meda**” kako bi naši najmlađi od najranije dobi stjecali zdrave prehrambene navike. Naša **županijska Liga za borbu protiv raka** brojim akcijama prodaje jabuka, mimoza, narcisa, utrkom Terry Fox tijekom godine, uz našu podršku, javnosti skreće pažnju na zloćudne bolesti koje haraju i našom Županijom, a riječ je o karcinomima debelog crijeva, dojki, pluća i raka grlića maternice koji su najčešći u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. Skreće pažnju na sve ono što sami možemo učiniti da bismo očuvali zdravlje.

Prema posljednjem statističkom popisu stanovništva iz 2001. g. Bjelovarsko-bilogorska županija ima **133.084 stanovnika**. U odnosu na zadnji popis stanovnika iz 1991. godine, ovaj podatak označava pad broja stanovnika i to za 10.958 ljudi ili 7,6% . Glavna karakteristika stanovnika naše županije je **visoka životna dob, a starenje i izumiranje** predstavlja jedan od naših većih problema. Prosječna starost stanovnika naše županije je 40 godina.

Spadamo među najstarije hrvatske županije i zbog toga nam je problem skrb i briga o starijim osobama. Od prošle godine Županija izdvaja gotovo milijun i pol za skrb o 1300 osoba u programima međugeneracijske solidarnosti „Pomoć u kući „ i „Dnevni boravak za starije osobe”. S obzirom da je potrebu za takvim oblikom skrbi izrazilo pet tisuća potencijalnih korisnika, namjeravamo taj program proširivati.

Bez obzira, što nam prijeti tzv. „**bijela kuga**” i sve je manje prvašića koji sjedaju u školske klupe, optimistički ulažemo u nove školske objekte, područne škole i podižemo kvalitetu školskih prostora u kojima se vodi računa o zdravlja mališana. Tako je Bjelovarsko-bilogorska županija u realizaciji jednog od važnijih projekata: izgradnji 4 školsko športske dvorane u općinama Velikom Trojstvu, Velikoj Pisanici i Hercegovcu te gradu Garešnici, objekti koji će osnovnoškolcima, ali stanovnicima tih općina i gradova omogućiti bavljenje sportskim aktivnostima, tako bitnima u očuvanju zdravlja.

Na području Bjelovarsko-bilogorske županije voda nije zagađena, no nemamo je dovoljno na nekim područjima (čazmansko, daruvarsko), posebno u ljetnim, sušnim mjesecima. Stoga, gradimo **županijski vodoopskrni sustav** kojim bi taj problem u sljedećih nekoliko godina u potpunosti riješili.

U suradnji s lokalnom samoupravom, udrugama, školama i županijskim Zavodom za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorska županija sudjeluje u i podržava sve javnozdravstvene projekte, pridonoseći tako očuvanju zdravlja svojih stanovnika.

Osnivači smo pet zdravstvenih ustanova: Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije, Opće bolnice Bjelovar, Specijalne bolnice Daruvarske toplice, Zavoda za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije i Ljekarne Bjelovar. Za njihovo kapitalna, investicijsko i tekuće održavanje proračunom su osigurana decentralizirana sredstva u iznosu od 16 milijuna kuna godišnje, što je dovoljno tek za održavanje postojećeg stanja. Posebno kad je riječ o ustanovama primarne i sekundarne kategorije. Veliki su nam problem visoki troškovi materijalnog održavanja. Održavanje paviljonskog tipa Opće bolnice Bjelovar u kojemu je većina postojećih objekata ispod zdravstvenih standarda, ima previsoku cijenu.

Stoga je Županija, još prije nekoliko godina pokrenula inicijativu izgradnje nove zgrade Opće bolnice u Bjelovaru, čime bi se bitno unaprijedila kvaliteta pružanja zdravstvenih ustanova u toj županijskoj bolnici. S Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi RH u travnju 2009. godine potpisali smo Ugovor o zajedničkom ulaganju, dobili smo lokacijsku dozvolu, a početak radova je predviđen u 2011. godini.

Županija je bila investitor izgradnje nove zgrade Hitne pomoći Doma zdravlja u Bjelovaru otvorene prije dvije godine, za što je izdvojeno pet milijuna kuna.

Već treću Bjelovarsko-bilogorska županija u suradnji s Domom zdravlja, Općom bolnicom Bjelovar i Hrvatskim i godinu provodi Program «**Modernog zbrinjavanja bolesnika s akutnim infarktom miokarda**», zahvaljujući kojemu je u prvoj godini smanjen postotak smrtnosti od kardiovaskularnih bolesti, po čemu smo bili vodeća županija.

Budući da se ne možemo pohvaliti izdašnim proračunskim sredstvima, nastojimo izvući maksimalnu dobit i korisnost uloženog za zdravlje građana naše županije. Smatramo da našim ulaganjima stvaramo temelje za nacionalne projekte i ulaganja koje provodi država, koji će opet biti na dobrobit zdravlja naših građana.

Bjelovarsko – bilogorski župan
 Miroslav Čačija, dipl.iur.

Kontakt:
 Bjelovarsko-bilogorska županija, Bjelovar, Dr. Ante Starčevića 8
 Tel. 043 221 900
 e-mail: kristina.draclin@bbz.hr